

Составление кадров в следственном аппарате в 50-х.pdf - PDF Complete

Файл (F) Редактировать Просмотреть (V) Инструменты (T) Помощь (H)

100% 5 / 188 ? Регистрировать этот PDF?

УЧРЕДИТЕЛЬ
Федеральное государственное
бюджетное образовательное
учреждение высшего
образования «Московская
академия Следственного
комитета Российской
Федерации»

ВЕСТНИК
МОСКОВСКОЙ АКАДЕМИИ
СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СОДЕРЖАНИЕ № 3/2018

A. И. БАСТЫРИН Следственный комитет Российской Федерации в борьбе с «нетерпимизмом» 11

А. В. ФЕДОРОВ Уголовная ответственность юридических лиц как составляющая правового администрирования 18

А. М. БАГМЕТ, Н. В. ОСМАНОВА К вопросу о сбалансированности процессуального контроля и прокурорского надзора при окончании производства с назначением судебного упрафа 28

**Теория и история права и государства:
история учений о праве и государстве**

B. A. РАСЧЕТОВ О состоянии кадров в советском следственном аппарате в 1950-х годах 34

И. В. ТАРАСЕНКО О повальном обиске в разыскном процессе Московского царства XV-XVII веков 41

Международное право; Европейское право

Ю. А. ЦВЕТКОВ Международно-правовая оценка саудовской интервенции в Йемен 48

**Уголовное право и криминология;
уголовно-исполнительное право**

Д. А. КРАВЦОВ, С. А. ВАСИЛЬКОВ Цифровые технологии и предупреждение преступности 57

О. С. ПАРФОВА Проблематика расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в сфере государственных контрактов 62

В. С. СОЛОВЬЕВ Проблемы применения законодательства, ограничивающего оборот криминогенной информации 66

А. Н. СУЛПУРН Розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции: соотнесение репрессивно-превентивного потенциала уголовного и административного права 72

Подписанной индекс: 71175
Журнал зарегистрирован
Федеральной службой
по надзору в сфере
информационной политики
и массовых коммуникаций
Свидетельство
о регистрации
№ ФС77-69345
Адрес редакции:
123600, Москва, ул. Врубеля, д. 12
Тел.: 8-499-748-60-14.

17:12 05.12.2018

Составление кадров в следственном аппарате в 50-х.pdf - PDF Complete

Файл (F) Редактировать Просмотреть (V) Инструменты (T) Помощь (H)

100% 54 / 188 ? Регистрировать этот PDF?

Вестник Академии Следственного комитета Российской Федерации

Теория и история права и государства: история учений о праве и государстве

УДК 342.5
ББК 67.3

Владимир Александрович РАСЧЕТОВ,
заведующий криминалистической лабораторией
первого факультета повышенной квалификации
«Следственное дело» (г. Ростов-на-Дону)
Института повышенной квалификации
Московской академии Следственного
комитета Российской Федерации
E-mail: chmne@yandex.ru

Научная специальность: 12.00.01 – Теория и история права и государства;
история учений о праве и государстве

**О СОСТОЯНИИ КАДРОВ
В СОВЕТСКОМ СЛЕДСТВЕННОМ АППАРАТЕ В 1950-Х ГОДАХ**

Аннотация. В ходе архивных исследований выявлено качественное и количественное состояние кадров следственного аппарата СССР в 50-х годах XX столетия. Его особенностью явилось наличие работников следственных органов, не имеющих профильного (юридического) образования, но вынужденных заниматься расследованием уголовных дел. Тогда же начальники в начале 50-х годов значительно превышали по количеству штатного расписания. В работе также выявлена деятельность руководителей прокурорского и внутренних дел управлений, занимавшихся организацией и проведением мероприятий по подготовке ухода в новые политические условия от изменивших еще место незаконных методов расследования к исключительно правовым следствию их организованной работу по обратению к новым правовым стандартам следствия и снижение текущих кадров. Как результат, к концу 1950-х годов число следователей с высшим и средним юридическим образованием превысило 50%.

Ключевые слова: кадровый состав, следственный аппарат, 1950-е годы, СССР, юридическое образование.

Vladimir Aleksandrovich RASCHETOV,
the head of criminalistics laboratory
first faculty of professional development
(with distinction) to Rostov-on-Don
Institute of professional development
Moscow academy Investigative Committee
of the Russian Federation

THE STATE OF PERSONNEL IN THE SOVIET INVESTIGATIVE APPARATUS IN THE 50s OF THE 20th CENTURY

Abstract. In the course of archival research, the qualitative and quantitative state of the personnel of the USSR investigative apparatus in the 1950s was revealed. Its peculiarity was the presence of employees of investigative bodies who did not have a profile (legal) education - both in terms of quantity and quality. Then, the heads of the procuratorial and internal affairs departments in the early 50s significantly exceeded 50% of the staffing. The work also revealed the activities of the heads of the prosecutor's office and internal affairs to correct the situation. Awareness of the need to leave in new political conditions from the still illegal methods of investigation

17:13 05.12.2018